11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2009 11:32:46

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.03.2009 17:41:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79932/answer/79933




YBaxaeMbiit EBrenuit! aTo MoxeT OBITh BOCHANIEHHE IPUOATKA SUYKa, TPEICTaTeIbHOM Kee3H.
OOpaTuTech K ypoJioTy Ha OYHBIY NIPHUEM [JIs 0CMOTpa U 00C/efoBaHus - Ha yPOreHUTaIbHYIO
MHQEKIINIO (XJTaMUOUY, TPUXOMOHAH, TapAHEPEIIIB, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUOK!, ypearnaa3Mbl); COATh
oOIIM aHAIM3 MOYH; TOCEB CEKPeTa IMPOCTATH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHUKAM;
cekpert npocTtaThl; Y3U (1oYek, MOUYEeBOTO My3bIPS C ONpefesieHueM KOJIM4eCTBa OCTaTOYHOM MOYH,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJie3bl, OpraHOB MOIIOHKHM). [Tocyie 3TOro MOXKHO OyfIeT PEIIUTh - €CTh IaTOJIOT U
WY HEeT, Ha3HAuuTh JieyeHue (ecnu Heobxomumo). Yoauu!



